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Íàïëàâíîé ìîñò ïðåäíàçíà÷åí äëÿ äâóõñòîðîííåãî äâèæåíèÿ â îäíó ïîëîñó ëåãêîâîãî àâòîòðàíñïîðòà, 
îäíîñòîðîííåãî ðåãóëèðóåìîãî äâèæåíèÿ ãðóçîâûõ è ãðóçîïàññàæèðñêèõ àâòîòðàíñïîðòíûõ ñðåäñòâ äîïóñêàåìîé 
ìàññîé 32 ò è äâóõñòîðîííåãî äâèæåíèÿ ïåøåõîäîâ.
Êëàññ Ðåãèñòðà –    Ë (íàïëàâíîé ìîñò).
Ýêñïëóàòàöèÿ ìîñòà ïðåäóñìîòðåíà ïðè òåìïåðàòóðå âîçäóõà îò -10°Ñ äî + 40°Ñ.
Â ëåäîâûõ óñëîâèÿõ ýêñïëóàòàöèÿ ìîñòà íå ïðåäóñìàòðèâàåòñÿ.
Íàïëàâíîé ìîñò ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ñåêöèîííî-ðàçáîðíîå ñîîðóæåíèå ïîíòîííîãî òèïà, ñîñòîÿùåå èç îòäåëüíûõ 
çâåíüåâ ñîåäèíåííûõ øàðíèðíûìè çàìêàìè. Çâåíî ñîñòîèò èç îòäåëüíûõ ïëàâó÷èõ ïîíòîíîâ, îáúåäèíåííûõ 
ìåæäó ñîáîé âåðõíèì ïðîëåòíûì ñòðîåíèåì ïðè ïîìîùè áîëòîâîãî ñîåäèíåíèÿ.
Ïðîëåòíîå ñòðîåíèå ðàçäåëÿåòñÿ êîëåñîîòáîåì íà ïðîåçæóþ ÷àñòü è äâå ïåøåõîäíûå äîðîæêè. 
Ïî äëèíå ìîñòà óñòàíîâëåíû êîëåñîîòáîé, ëååðíîå îãðàæäåíèå, ìà÷òû îñâåùåíèÿ, øâàðòîâíî-áóêñèðíîå 
óñòðîéñòâî, ñïàñàòåëüíûå êðóãè.
Ïî íèçîâîé ÷àñòè îòíîñèòåëüíî òå÷åíèÿ âîäû óñòàíîâëåíû íà ñòîéêàõ ñèãíàëüíî-îòëè÷èòåëüíûå îãíè. 
Ïî êîíöàì ìîñòà óñòàíîâëåíû ñâåòîôîðû, à òàêæå àïïàðåëè ñ ïðèâîäîì ïîäúåìà/îïóñêàíèÿ.
Äëÿ ðàñêðåïëåíèÿ ìîñòà â ìåñòå ýêñïëóàòàöèè ïðåäóñìîòðåíû ÿêîðíûå îòòÿæêè ê áåðåãîâûì “ìåðòâûì” ÿêîðÿì.

Äëèíà, ì

Øèðèíà, ì

Øèðèíà ïðîëåòíîãî ñòðîåíèÿ, ì

Øèðèíà ïðîåçæåé ÷àñòè, ì

Âûñîòà áîðòà, ì

Îñàäêà â ãðóçó, ì

Âîäîèçìåùåíèå ïðè îñàäêå Ò=0,5 ì, ò

Îñàäêà ïîðîæíåì,  ì

350,0

13,0

6,5

4,5

2,0 õ 0,75

1,1

0,5

0,34

671,86

Øèðèíà ïåøåõîäíîé äîðîæêè, ì

Âîäîèçìåùåíèå ïðè îñàäêå Ò=0,34 ì, ò

703,86

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ìîñòà:
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